

我爱旅游

体育路小学 四(5)班 周游

旅游,是现代入面对学习和工作压力而采用的一种放松方式,现在很多人都喜欢旅游,我也不例外。我去过很多地方,比如:云南、北京、上海、桂林、扬州等。但是令我最难忘的,却是德国的法兰克福。

我们第一站来到了德国的一个城市——法兰克福。法兰克福是一座金融城市,同时也是一个非常美丽的地方,这里到处充满着古建筑的气息,充满了神秘,给人留下了丝丝悬念。来到法兰克福,不去游览罗马人广场那会是你的遗憾。罗马人广场始建于1878年,它的标志性建筑是一个被捆绑的人。导游说:“这是为了纪念失去自由的犹太人。”此后,我还听导游说,法兰克福的金融行业是人们想象不出来的,它有300多家银行,200多家保险公司以及80多家其他的金融机构。

游览完法兰克福,我们开始前往欧洲之行的第二站,奥地利的一个迷人城市——因斯布鲁克。这里和法兰克福完全不同,如果说法兰克福是一个金融王国,那么因斯布鲁克则是一个森林王国。

晚上,我们住的酒店在阿尔卑斯山脉的山腰上,四周都是树木,到了深夜,四周静悄悄的,真是迷人。

伴随着冉冉升起的太阳,我的欧洲之旅到此就结束了,我期待明年的意大利之旅。

(指导老师:郭红英)

天罗地网中的美味

市五十六中 五(2)班 姜海芳

今年国庆节期间,妈妈带着我和弟弟去叶县寺东村看望姥姥。

下了汽车,只见山水相连,花红柳绿,莺歌燕舞。熟悉的乡土气息迎面扑来。

一连几天,弟弟与村中的小伙伴们游戏、聊天,我却用大多数时间在村口、小河边、树林等处转悠观察。

我们的作文指导老师曾说,只有看得清,观得细,察得真,思得深,才能写得好。

一日午饭以后,阳光明媚,弟弟蹦蹦跳跳地陪我出门,与我一起观赏大自然美景。

“姐姐,看!那儿闪光哩!”他指着不远处的房檐说。

我急忙奔过去仔细一看,原来是几张超大型的蜘蛛网在阳光下泛着红、黄、绿等不同颜色的光芒。

这些蜘蛛网大小不一,形状不同:有的团团圆圆,有的四四方方……

“姐姐!”弟弟手舞足蹈,“这儿也有!”

我细细看,几棵高大柿子树上的蜘蛛网竟然与房檐上的网连着。几只蜘蛛正在来回奔波,吐丝结网。网上粘着不少的苍蝇、蚊子、蜜蜂、蝴蝶和其他一些昆虫。它们有的死了,有的在挣扎。蜘蛛们正津津有味品尝着“美味佳肴”。

……

回家的路上,我想起唐朝诗人李绅的诗句,“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。”我有两种收获:如果没有日日夜夜的辛苦劳动,吐丝结网,蜘蛛们哪有“盘中餐”的“美味佳肴”?如果不认真细致地现场观察,我哪有这么好的作文写作材料?

感谢大自然的千姿百态!

感谢编织“天罗地网”的蜘蛛们! (指导教师:王佩 梁正初)

公交车上的赞歌

五条路小学 四(3)班 张逸彬

小苗遇到了甘露。

这时,汽车忽然来了个急刹车,那个小青年一下子向前踉跄了好几步,踉踉跄跄,差点跌倒。刚一站稳,他又急忙捧起书看起来,好像什么事也没发生过一样。这时,我前边的大爷站起来,笑着拍拍小青年的肩膀指着自己的座位说:“年轻人,来,你坐下看吧。”年轻人抬起头,先是愣了一下,然后连忙推辞道:“大爷,您年纪大了,还是您坐下,我站着没关系。”两个人相互让了半天谁也不肯坐下。这时,旁边的小男孩怯生生地说:“妈妈,

我们不老,又不看书,还是把座位让给他们吧!”妈妈立刻站起来,愉快地接受了儿子的建议。哄的一声,大家都笑了,笑得那孩子红扑扑的笑脸更红了。这时,一个中年人说自己要下车了,把年轻人拉到自己的座位上坐下来。这场“风波”才算平息了。

看着这些素不相识的乘客,我被眼前的一幕感动了。不禁让我想起了一首歌中所唱到的:“只要人人都献出一点爱,世界将变成美好的人间。”让这文明之花开遍祖国大地,开在每个人的心田。



妈妈教我包饺子

五条路小学 四(5)班 杨粟童

人们都说,“冬至这天不吃饺子会冻掉耳朵”。所以冬至这天,我们全家坐在一起包饺子。妈妈首先把面团和饺子馅准备好,又擀好了圆圆的饺子皮,我们就围着桌子旁开始包饺子。看着妈妈用她那一双灵巧的手把饺子皮和馅捏在一起就包好了一个又大又圆的元宝似的饺子,我好羡慕,就让妈妈也来教我包饺子。

妈妈拿来个饺子皮,把馅放在皮上,并对我说“馅不要放太多,也不能太少,多了包不住,少了又大瘪”。妈妈做了示范,我学着她的样子,拿起饺子皮用勺子挖了一些馅,

放在饺子皮里,可是饺子这边包住了,那边的馅又漏了出来,捏住了那边,这边的馅又挤出来了,弄得我的双手黏糊糊的。妈妈看到了说“你的饺子馅太多了,取下一些再试试”。这一次我就少加点馅,费了九牛二虎之力饺子终于包好了。一会儿功夫,面板上的饺子就要包满了,这时我才抬头看我包的饺子,和妈妈一比,妈妈包的饺子又大又圆,个个像个大将军一样,挺立在那里;而我包的饺子又小又扁,都像个瞌睡虫一样趴在面板上,看到这些“丑饺子”,我气得眼泪就要掉下来。妈妈对说“女儿呀,你现在已经包

得很好了”。有了妈妈的鼓励,我坐下来耐心地包了起来。

半个小时之后,爸爸把热腾腾的饺子端了上来,对我说“快照照镜子,洗洗手,吃饺子喽”。洗手为啥让我照镜子呀,我一脸迷茫,走到镜子前一照,自己忍不住笑了起来,我脸上和头发上都是面,快成了面人了,坐下来吃着自己包的饺子,虽然饺子“丑”了些,可吃在嘴里是那么的香。

通过这次包饺子,使我明白了这个道理“功夫不负有心人”。只要认真真真地去去做一件事,就一定能够做到的。

(指导老师:郝晓芳)

不平凡的元旦

韦伦双语学校 五(2)班 王一卜

正式入场,和我们零距离接触。此时,场内响起了雷鸣般的掌声,场面热烈、兴奋、激动……

吴天胜老师给我们现场表演了他的记忆能力。接下来又让他的学生给我们展示他们的个人学习成果,其表演让人叹服。他的学生能在一分钟之内记住大约一百个无规则的数字,能在一分钟回答出台下同学提出的道德经的几章在第几页,第几句是什么等问题。

吴天胜老师又给我们现场教授了如何在几分钟内记

住几十个汉语句子和十几个英语单词以及无规律数字等。我们按老师教的方法,竟能在几分钟内也像吴天胜老师一样回答出来。他的方法简直是太神奇了,他让我们知道了只要展开想象的翅膀,就能很快记住这些数字、句子、单词。

接下来又现场找出4名同学,幕后教授记忆技巧,20分钟后,在台上演示,个个如同神助,回答问题对答如流,赢得了台下同学们的热列掌声。

我过了一个不平凡的元旦。(指导老师:李莹)

家乡的母鸡

东环路小学 五(一)班 贾喻斐

我的家乡坐落在河南的中部,地势平坦开阔,那里有肥沃的土地,也有许多可爱的动物。有活蹦乱跳的兔子、打鸣的公鸡……其中,家乡的母鸡给我的印象最为深刻,令我难忘。

去年的春天,我和妈妈一起去姥姥家,姥姥家养了一群鸡子,其中有两只可爱的母鸡。它一双圆溜溜的小眼睛下长着一张小巧玲珑的尖嘴,啄起食物来总是发出吧嗒吧嗒的声音。

要说最让我好奇的还是另一只母鸡孵蛋。第二天我刚起床,就听到叽叽喳喳的叫声,我兴奋地跑到孵化窝旁,原来已经孵出来了两只小鸡,还有一只半个身子在外面,半个身子在蛋壳里,小鸡浑身湿漉漉的,非常惹人怜爱。见此情景,我便想起母鸡为了孵小鸡所经历的酸甜苦辣。听姥姥说,母鸡孵蛋的时候会卧好长时间,饿得受不了的时候,才会跑出去找吃的,因为它知道,要是在外面时间长的话蛋就可能凉了,所以母鸡吃东西的时候特别急,没等吃饱就赶紧去窝里继续孵化自己的小宝宝了。我不得不感叹母鸡那伟大的母爱。

我的老师

天宏小学 四(2)班 赵顶洁

走进学校,我会见到他;翻开语文书,我会想到他;说到老师,我喜欢的还是他。

他就是教过我三年级语文的邢老师。

邢老师个子高高的,身材瘦瘦的,最引人注目的是他鼻梁上的那副近视眼镜。邢老师经常穿着一双运动鞋,还背着一个斜挎包,走起路来很精神。

邢老师不仅长得帅,上课时也很幽默风趣,我印象最深的是三年级他给我们上的一节游戏课。那天,邢老师微笑着走进教室,告诉同学们今天这节课做一个游戏,游戏名字叫“拼词成句”。听到要上游戏课,还没等老师的话音落下,全班的同学都沸腾起来。

首先邢老师给同学详细介绍了游戏规则:全班分成三组,第一组写“谁”,第二组写“在什么地方”,第三组写“在干什么”。接着邢老师又耐心地向同学们解释了游戏的细节,同学们听后马上行动起来。经过认真的书写后,各组都把写完的内容交到讲台上,邢老师边整理边用心看着,有时还默默地笑了起来。最后,邢老师把其中有意思的句子读给同学们听:“赵宇在楼顶上做早操”“张烁在肚子里打电话”“牛爱青在天空上写作业”……邢老师每读完一句,全班的同学都捧腹大笑。下课了,同学们还沉浸在欢声笑语中,虽然邢老师现在不教我了,直到今天,我还忘不掉他上的那节游戏课。

这就是我喜欢的邢老师!

我的小制作

东湖学校 二(3)班 胡鹤鸾

星期六,我在家里写完作业,闲着没事就找来喝完的可口可乐瓶子,把外面的一层塑料皮撕掉,用水把瓶子冲洗干净,用剪刀在瓶子的中间剪断。上半部分可以当个漏斗,插在油壶口上来倒油,还可以插在别的桶口上倒其他东西。下半部分可以做笔筒,我找来一张卡纸在上面画出湛蓝的天空,再画一些小鸟、花草和蝴蝶,然后用水彩笔涂上颜色,一张美丽的图画就画好了。

我找来双面胶把画好的卡纸围着瓶子粘一圈,再用卡纸叠一些小玫瑰花粘在瓶口周围,一个漂亮的笔筒就做好了。把它放在我的写字桌上,看着既实用又环保。爸爸妈妈看到我的作品,高兴地说:“彬彬,你真聪明!”

只要我们肯动脑筋,爱钻研,生活中很多废弃的东西都能变成有用的东西。(指导老师:边红军)